



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA SERVICIILOR PUBLICE
SERVICIUL SISTEMATIZARE RUTIERĂ ȘI PARCĂRI
NR. 1357/14 / 28.09.2016

Comanda Nr. 1 / 2016

Către,

S.C. COMTEH S.R.L., Str. Muncel, nr. 35, Constanța,

În atenția domnului ing. **Stanca Teodor**, director,

Referitor: comandă cartele de proximitate pentru sistemul de bike-sharing din Municipiul Constanța și stațiunea Mamaia

Prin prezenta, vă solicităm să executați achiziția cartelelor de proximitate pentru sistemul de bike-sharing din Municipiul Constanța și stațiunea Mamaia astfel:

Nr. Crt	Denumire	Buc.	Preț bucată fără TVA Lei	Preț Unitar Lei	VALOARE LEI
1	Cartele de proximitate RFID(125Khz) cip EM4100	20.000	1,25	25.000	25.000
TOTAL					25.000
T .V.A.					500
TOTAL CU T .V. A.					30.000

Prevederile caietului de sarcini, anexat prezentei, sunt obligatorii pentru furnizor.

Condițiile tehnice, precum și caracteristicile cartelelor de proximitate sunt cele nominalizate în cap. III din caietul de sarcini.

Durata comenzii – furnizorul se obligă să livreze produsul specificat în termen de 5 de zile de la primirea ordinului de lucru din partea beneficiarului.

Perioada de garanție - Garanția acordată de furnizor va fi de 6 luni de la data livrării și semnării procesului verbal de recepție a acestuia. Furnizorul va specifica, garanția în luni a produsului, menționând modul de asigurare a acestuia. Furnizorul are obligația de a garanta că produsul furnizat nu va avea nici un defect (viciu de fabricație). Furnizorul are obligația de a înlocui fără plată suplimentară, produsul care, în urma recepției finale, nu corespunde specificațiilor tehnice sau prezintă defecțiuni datorate exclusiv furnizorului, pe perioada de garanție a produselor.

Modalități de plată: Decontarea produselor se va face pe baza procesului verbal de recepție, a situației de plată și facturii întocmite de furnizor și acceptate de beneficiar. Plata facturii se va realiza din contul beneficiarului deschis la Trezoreria Municipiului Constanța, în termen de maxim 30 zile de la data acceptării

și înregistrării facturilor, în funcție de disponibilitățile bugetare. S.C. COMTEH S.R.L. este răspunzător de exactitatea și legalitatea datelor înscrise în situațiile de plată și facturi și se obligă să restituie sumele încasate necuvenit și foloasele realizate aferente acestor sume, stabilite ca atare în urma controalelor efectuate de organele abilitate (CFI; CFP; Curtea de Conturi, etc.). S.C. COMTEH S.R.L. trebuie să facă dovada deținerii capacității tehnice și profesionale, probând totodată existența unei legături între furnizările care fac obiectul achiziției, obiectul de activitate al operatorului economic, conform datelor înscrise în certificatul constatator eliberat de O.N.R.C., să fie înscris în programul SEAP și să declare pe propria răspundere că nu se încadrează în art. 164, 165 și 167 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice.

Penalități și daune interese: În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate prin prezenta comandă, beneficiarul are dreptul de a deduce din prețul comenzii, ca penalități o sumă reprezentând 0,03% pe zi, începând cu prima zi de întârziere. În cazul în care beneficiarul nu onorează facturile, în termen de 28 zile de la expirarea perioadei prevăzute la art. 6.2. acesta are obligația de a plăti penalități 0,03% din plata neefectuată pentru fiecare zi de întârziere. În cazul producerii, din vina exclusivă a furnizorului, a unor deteriorări ale bunurilor puse la dispoziție, acesta va remedia pe cheltuială proprie pagubele produse în termen de 24 ore de la data constatării defectiunii.

Măsuri privind protecția muncii, prevenirea și stingerea incendiilor, protecția muncii - Furnizorul va respecta toate prevederile legale în vigoare la nivel național, care conțin reglementări referitoare la protecția muncii, prevenirea incendiilor și protecția mediului, specifice activităților din domeniu, prin luarea tuturor măsurilor ce se impun în vederea îndeplinirii obiectului contractului, dar și pentru protejarea personalului propriu, precum și al utilizatorilor sistemului. Furnizorul poate obține informații privind reglementările obligatorii ce trebuie respectate, referitoare la protecția muncii, PSI, protecția mediului înconjurător, de la Inspectoratul Teritorial de Muncă, Inspekția pentru Prevenirea Incendiilor, respectiv Agenția pentru Protecția Mediului.

Prevederi generale: Furnizorul este obligat să asigure măsurile organizatorice și tehnologice corespunzătoare, pentru respectarea strictă a prezentului Caiet de Sarcini și a tuturor prevederilor legale specifice activităților contractate.

Director executiv direcția financiară

Marcelă Frigioiu

Vizat C.F.P.

Georgeta Gheorghie

Consilier juridic

Zoia Goșiu

Director Executiv

Rareș Iordache

Elaborat

Tănase Mișoc